10. VYPOCET REALIZACI VYBEROVYCH CHARAKTERISTIK, BODOVE ODHADY. 1

BODOVE ODHADY:
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VLASTNOSTI BODOVYCH ODHADU:
T=T(X1,Xs,...,X,)... statistika

- T je nestrannym (nevychylenym) odhadem parametru v: ET = v,
- T je nejlepsi nestranny odhad parametru v: nestranny s nejmensim rozptylem,

- T je konzistentni odhad v: lim ET,, = v, lim DT, =0.
n—oo n—oo
1. Necht (Xi, ..., X,) je ndhodny vybér z alternativniho rozdéleni, X; ~ A(p), p € (0,1). Zjistéte, zda jsou statistiky
T1 :X1 +X2—X3, T2 :2X1+X2—X3 aTg :%(X1++Xn)

a) nestrannym odhadem stfedn{ hodnoty EX,
b) ktery z téchto odhadu je nejlepsi,

¢) zda je nékterd ze statistik Ty, T, T3 konzistentnim odhadem stiedn{ hodnoty.

2. Urcete realizaci bodového odhadu stiedni hodnoty, rozptylu a smérodatné odchylky prutoku Labe v roce 1994 na
uréitém miste, jsou-li zndmé tyto priitmérné mésiéni pritoky [m?s—1]:

40.7; 57.9; 121; 74.8; 51.6; 45.5; 41.4; 87.7; 56.8; 129.0; 99.2; 125.0.

3. Pii zkouskéch vlhkosti stavebniho materidlu Hobex byla zméfena procenta vlhkosti u 717 vzorkt. Vysledky métent
jsou uvedeny v tabulce.

ti{da vlhkost [%]  ny

1. 18.75 - 19.75 3
19.75 - 20.75 22
20.75 - 21.75 123
21.75 - 22.75 300
22.75 - 23.75 201
23.75 - 24.75 61
24.75 — 25.75 6
25.75 — 26.75 1
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Urcete realizaci bodového odhadu stiedni hodnoty a smérodatné odchylky vlhkosti.
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